

**2007-2008 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**2007 SENATE JOINT RESOLUTION 30**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(April 26, 2007)

- 1.** Page 1, line 1: delete "Pfc." and substitute "Spc.".

**(END)**